
Praktikant technisches Knowledge Management
(m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Was Sie erwartet
Sie sind aktiv daran beteiligt die globalen Wissensmanagementprozesse und -tools
für die Technical Community der BASF kontinuierlich weiter zu entwickeln. Dies
umfasst die Optimierung der inhaltlichen Gestaltung der Technischen Regelwerke der
BASF sowie Untersuchungen zum Einsatz professioneller IT-Tools im
Redaktionsprozess (CMS, Controlled Language Checker, Terminologiemanagement,
usw). Weitere Einsatzgebiete sind Projekte zur Optimierung der Wissensbereitstellung
und Wissensvermittlung über unser Intranet Portal mit modernen, leistungsfähigen
Web-Formaten. Sie arbeiten an allen Projekten konstruktiv mit und vertreten bzw.
präsentieren Ihre Arbeitsergebnisse eigenständig.

Was wir erwarten
Sie absolvieren ein technisches Studium oder einen Studiengang zu Medien- und
Kommunikationskompetenz (z.B. Technische Redaktion) und haben ein breites
Interesse an allen Aufgaben des Wissensmanagements für Technikthemen. Sie sind
sicher in den gängigen MS Office-Anwendungen und verfügen über gute
Englischkenntisse in Wort und Schrift. Persönlich überzeugen Sie durch ausgeprägte
Kommunikationsfähigkeit, Eigenständigkeit sowie eine offene Art.
Die Kombination Ihres Praktikums mit einer Thesis ist möglich.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.
Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Erwarten Sie, überrascht zu sein und entdecken Sie berufliche Vielfalt bei BASF.
Sie möchten mehr erfahren? Treffen Sie unsere Mitarbeiter im Chat auf
www.basf.com/de/company/career/connected-minds.html

Einsatzgebiet:
Engineering

Standort:
BASF SE, Ludwigshafen

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE54619278_RWTH_2

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com


